

Заявление об отмене регистрации Валерия Малеева в качестве кандидата на должность главы администрации УОБАО будет рассмотрено 5 ноября

Заявление об отмене регистрации Валерия Малеева в качестве кандидата на должность главы администрации Усть-Ордынского Бурятского автономного округа (УОБАО) будет рассмотрено окружным судом УОБАО 5 ноября.

По информации «Байкальской Службы Новостей», 29 октября окружной суд принял к рассмотрению заявление другого претендента на этот пост - Петра Хахалова. В нем утверждается, что действующий глава администрации УОБАО Валерий Малеев не обладает пассивным избирательным правом на выборах 14 ноября 2004 года. Заявление должно быть рассмотрено в течение пяти рабочих дней.

Правовую ситуацию вокруг выборов главы администрации УОБАО, которые назначены на 14 ноября, «Байкальской Службе Новостей» пояснил доктор юридических наук, профессор Байкальского государственного университета экономики и права Сергей Босхолов. По его словам, в предыдущей редакции Устава УОБАО, действовавшей на момент последнего переизбрания Валерия Малеева в 2000 году, существовала норма, запрещающая одному и тому же человеку возглавлять окружную администрацию более двух сроков подряд. В 2003 году, когда подобное ограничение было внесено в федеральное законодательство, эта норма была исключена из Устава округа. Власти УОБАО обязаны были внести соответствующие поправки в окружные законы в течение шести месяцев. Этот срок истек 8 января 2004 года – до этого момента поправки внесены не были.

По информации Сергея Босхолова, в отличие от законодателей Иркутской области, окружная Дума исключила из Устава УОБАО ограничение на количество сроков, вместо того чтобы дополнить его указанием даты, с которой исчисляются сроки полномочий главы администрации, как это позволял сделать федеральный закон. В то же время в закон «О выборах главы администрации УОБАО» было внесено положение о том, что «первым сроком из числа двух возможных для любого лица, в том числе замещавшего на тот момент должность главы администрации округа, является срок, на который он был избран после 19 октября 1999 года». Таким образом, закон «О выборах главы администрации УОБАО» вступил в противоречие не только с Уставом округа, но и с федеральными законами.

- Это не единственное противоречие в законе о выборах главы администрации округа федеральному законодательству, - пояснил Сергей Босхолов. – Так, согласно закону «О выборах главы администрации УОБАО», инициатором отмены регистрации кандидата может выступать только окружная избирательная комиссия, тогда как федеральное законодательство наделяет такими правами других зарегистрированных кандидатов, а также политические партии, участвующие в выборах.

5 ноября, согласно заявлению Петра Хахалова, суд УОБАО должен дать юридическое заключение по поводу исключения из Устава округа положения об ограничении на количество сроков. Кроме этого, он должен рассмотреть вопрос о несоответствии окружного закона о выборах Уставу УОБАО и федеральному законодательству и вопрос об отмене регистрации в качестве кандидата на пост главы администрации действующего руководителя УОБАО Валерия Малеева.

Справка

Сейчас на пост главы администрации Усть-Ордынского Бурятского автономного округа претендуют семь человек. Это действующий руководитель округа Валерий Малеев, пенсионер Валерий Малеев, руководитель иркутского представительства ЗАО «Илим Палп Энтерпрайз» Олег Каньков, глава администрации Эхирит-

Буллагатского района Петр Хахалов, заместитель руководителя территориального управления по Эхирит-Буллагатскому району Вениамин Хингеев, пенсионер Павел Имедоев и депутат Думы УОБАО Кузьма Алдаров.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей ПОЛИТИКА , БАЙКАЛ 👁 4014 03.11.2004, 15:39
📍 215

URL: <https://babr24.com/?ADE=17275> Bytes: 3530 / 3523 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)